



Αρ. Πρωτ.: 557

Μαρούσι, 28 Φεβρουαρίου 2014

Π ρ ο ς

- **Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού**  
**Κο Πάνο Παναγιωτόπουλο**  
Φαξ: 210 8201435
- **Υφυπουργό Αθλητισμού**  
**Κο Γιάννη Ανδριανό**  
Φαξ: 213 1316601
- **Γενική Γραμματέα Αθλητισμού**  
**Κα Κυριακή Γιαννακίδου**  
Φαξ: 213 1316978
- **Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή**  
**Πρόεδρο Κο Σπύρο Καπράλο**  
Φαξ: 210 6878940

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Βρισκόμαστε στη δυσάρεστη θέση να σας ενημερώσουμε, ότι στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π. στις 27/2/2014, λόγω της δυσχερέστατης οικονομικής κατάστασης της Ομοσπονδίας, μετά και την εξαγγελία από την Πολιτεία της νέας περικοπής στους προϋπολογισμούς των Ομοσπονδιών για το 2014 κατά 50%, **αποφασίστηκε ομόφωνα η αναστολή των αγωνιστικών εκδηλώσεων της Ε.Ο.Π., Πανελλήνια και Περιφερειακά Πρωταθλήματα, καθώς και η λειτουργία των εθνικών μας ομάδων, σε όλα τα Ολυμπιακά Αγωνίσματα που καλλιεργούμε (Ποδηλασία δρόμου, πίστας, ορεινή ποδηλασία, ΒΜΧ).**

Μετά τις εξαγγελίες του αρμόδιου Υπουργείου Αθλητισμού που ανακοίνωσε επισήμως προς όλες τις Εθνικές Αθλητικές Ομοσπονδίες, ότι το συνολικό ποσό που θα διατεθεί σ' αυτές το 2014, ανέρχεται στο ποσό των 12 εκατομμυρίων ευρώ συνολικά, δηλαδή μειωμένο κατά 50% από αυτό του 2013, ο προϋπολογισμός της Ε.Ο.Π. για το 2014, θα βρεθεί στο ήμισυ, σε σχέση με το 2013, δηλαδή στις 350.000 ευρώ περίπου, που αντιστοιχεί σε μία μείωση άνω του 80% , από το 2008 έως σήμερα.

Οι βασικές δράσεις και δαπάνες, που έχει υποχρέωση να πραγματοποιήσει η Ε.Ο.Π., είναι :

1. Οι διοικητικές και λειτουργικές δαπάνες, με όσες περικοπές είμαστε σε θέση να κάνουμε, οι οποίες ανέρχονται στα 215.000 ευρώ κατ' έτος.

2. Η αγωνιστική δραστηριότητα της Ομοσπονδίας, δηλαδή η διοργάνωση των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων στα τέσσερα αθλήματα και σε όλες τις ηλικιακές κατηγορίες, καθώς και η διοργάνωση των Περιφερειακών Πρωταθλημάτων.
3. Η ύπαρξη και λειτουργία των Εθνικών μας ομάδων, με υποχρεώσεις σε Παγκόσμια Πρωταθλήματα, Ευρωπαϊκά Πρωταθλήματα, Μεσογειακούς αγώνες, Βαλκανικά Πρωταθλήματα και λοιπές διεθνείς διοργανώσεις .

Όπως αντιλαμβάνεστε, κύριε Υπουργέ, η απόφαση αυτή πάρθηκε κατόπιν της αδυναμίας της Ομοσπονδίας να ανταπεξέλθει στις δαπάνες της διοργάνωσης των αγώνων (δεν μπορούμε να καλύψουμε, ούτε μέρος των εξόδων μετακίνησης των Σωματείων στα Πανελλήνια και Περιφερειακά Πρωταθλήματα) και τη λειτουργία των Εθνικών μας ομάδων, αφού το προβλεπόμενο κονδύλι για το 2014, μόλις που επαρκεί για την κάλυψη των λειτουργικών εξόδων (μισθοδοσία προσωπικού, ασφαλιστικές εισφορές, εξωτερικοί συνεργάτες, φορολογικά πρόστιμα, λειτουργικά έξοδα, ενοίκιο γραφείων, κ.λ.π.), ενώ τα ελάχιστα χρήματα που απομένουν δεν επαρκούν για καμία άλλη δραστηριότητα και η εξεύρεση χορηγών είναι αδύνατη, λόγω της οικονομικής κρίσης που μαστίζει τη χώρα μας.

Για τους λόγους αυτούς, θεωρούμε κύριε Υπουργέ, επιβεβλημένη την παρέμβαση σας για την επίλυση των τεράστιων προβλημάτων στον ευαίσθητο τομέα του Αθλητισμού, που όλοι υπηρετούμε.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς

Πρόεδρος

Γεν. Γραμματέας

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΕΡΖΗΣ

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΛΙΑΤΣΗΣ